o

Einspeisung

8

<D<

®_
'
&

Heizkreis 1

<

g

!
!
|

OH

8

<D<

®_
'
S

Heizkreis 2

<

g

!
!
|

OH

Heizkreis 3

<D< <

®_

7,"—
®_
@_

I

|
|
|
M16x15 i

Oirektladekreis
<< <
O
"

Ty IS .

Dargestellte R&I-Symbole des Flieldschemas konnen auch ein Passstick sein. Welche Bauteile Bestandteil

|
|
|
|
|
| 1/ 1 1) 1 1) 1 1) 1
| /z — I /z — I /z — I /z —
|
|
|
' | | |
| I I I <D
| ___ “
| | | |
| | | | EH
| On o o O
: M16x1,5 =— M16x15 — M16x1,5 =— M16x15 =—
| | | |
: 1/lej_| 1/lej_| 1/lej_| 1/lej_|
| %”}_1 %”}_1 %”}_1 %”}_1
l | | | |
| ——— — D> ———— D> —_———— D H><D- <D
' | | | |
: | | | |
|
|
L L L L |
r' > > > |
| | | | |
| | | | |
| | | | I
L— — g _________ e 4 e |
MaRstab : Material:
Masse: Werkstoff:
Schutzvermerk nach ISO 16016 beachten Name Datum Titel: Heizungsverteiler YADO|SHARE
Wt derEntgegervanme dser zecung verptcner  (E(1O1er {Thomsehke, P._126.08.2021 1E-3H-11S MHK MHK MHK DLK
i or i mr i Ao dos o oiton = Applikation 111.0

des Produktes bzw. Systems sind, steht in der Stiickliste der Leistungsbeschreibung.

vorherige schriftliche )
Dritten zugénglich machen oder in anderer Weise

verwerten. Bei Zuwiederhandlungen haftet uns der
Empfanger fiir alle Schéden

Auftrages benutzen, insbesondere also nicht ohne

N

Material-Nr.

4220181

A3
25.08.2021

[Bratt1/1




Symbol

Bezeichnung

00C - Regler

Symbol

Bezeichnung

Temperatfursensor

Kugelhahn mit
Thermometer

Symbol

Bezeichnung

Wdarmezdahler

Kugelhahn

Oreiwegeventil (Verteilventil) mit
Antrieb ohne Sicherheitsfunktion

Temperatursensor fur
warmezdhler

Pumpe

Vorlauf

Manometer

Rickschlagventil

Ricklauf

0 |-0 |-® B0

Thermometer

Schmutzfénger

Enfleerung

— =2 X || & [Ho

Muffe Rp

Enfluftung

=a | >B |-t

Tauchhtlse




